



Ayer

Año VII. N.º 2.093. Jerez: Sábado 7 de Noviembre de 1942

Cárcuel, 7. — Teléfono, 2008

Continúa con violencia la batalla de Egipto

ENTRE FUKA Y MARSÁ MATRUK SE LIBRAN INTENSOS COMBATES

Roma.—Comunicado oficial número 894 del Cuartel General de las fuerzas armadas italianas:

Destacamentos alemanes e italianos sostuvieron ayer intensos combates contra las formaciones blindadas enemigas en la zona comprendida entre Fuka y Marsá Matruk. Al anochecer continuaba la batalla con violencia.—Efe.

PARTE INGLESA

El Cairo.—Comunicado conjunto del Cuartel General británico en el Oriente Medio:

El octavo ejército continuó durante toda la jornada de ayer la persecución del enemigo en retirada.

Nuestras fuerzas blindadas están en contacto con la retaguardia enemiga bastante más allá, hacia el Oeste de El Daba. Más de cuatro mil prisioneros han sido capturados en las últimas veinticuatro horas.

En el sector meridional del campo de batalla se procede a recoger gran número de italianos que, al parecer, han sido abandonados en el desierto por las formaciones motorizadas alemanas. El comandante de la división Trento y su Estado Mayor han sido apresados. Por lo menos 59 tanques italianos y unos 20 alemanes han sido capturados ayer.—Efe.

El Cairo.—Oficialmente se anuncia que las fuerzas británicas se encuentran bastante al Oeste de El Daba. Se añade de la misma fuente que en las últimas veinticuatro horas han sido capturados cuatro mil prisioneros alemanes e italianos y ochenta y un tanques alemanes.—Efe.

OLAS SUCEESIVAS DE AVIONES ATACAN MALTA

Roma.—Los aeródromos británicos de la isla de Malta han sido atacados en olas sucesivas por los aviones del Eje durante la pasada noche. Fueron ocasionadas importantes destrucciones en las instalaciones de los objetivos atacados, provocándose algunos incendios.

La DCA británica respondió con gran intensidad, ison conseguir entorpecer la acción de los aviones germanoitalianos.—Efe.

ACCION DE LOS SUBMARINOS INGLESES EN EL MEDITERRANEO

Londres.—Comunicado del Almirante:

Otros seis barcos mercantes enemigos han sido hundidos y se han provocado averías a dos grandes trans.—(Continúa en la página 6)



Gasolina para el frente. En una estación rusa ocupada por los alemanes se procede a la descarga de un tren cisterna. En los bidones será conducida a las distintas unidades del sector. (Foto Orbis).

Numerosas posiciones soviéticas ocupadas en el sector de Tuapse

Intensa actividad de la aviación sobre la retaguardia rusa

Gran Cuartel General del Fuhrer.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

En el sector de Tuapse y en el curso de violentas ofensivas, apoyadas eficazmente por la aviación, numerosas posiciones enemigas han sido ocupadas y rechazados los contraataques del adversario.

Las tropas alemanas y rumanas se encuentran de nuevo en el sector del Terek superior, empeñadas en quebrantar la tenaz resistencia del enemigo, en colaboración con los aparatos de bombardeo. Únicamente en este sector 35 aviones soviéticos fueron derribados ayer.

La actividad de la lucha en Stalingrado se ha limitado desde el 5

de noviembre a la de los elementos de choque, y es muy intensa por una y otra parte. Asimismo se registra una acción defensiva contra la presión enemiga.

Han sido atacados durante toda la jornada por los aviones de bom-

Regresa a Madrid el Nuncio de Su Santidad SU PASO POR JEREZ

Ayer regresó a Madrid, el Nuncio de S. S. en España, monseñor Cicognani, que ha permanecido varios días en la capital, prestigiando con su presencia las solemnes fiestas conmemorativas del cincuentenario de la fundación del Colegio de San Felipe Neri, que regentan los religiosos Marianistas.

Al paso del expreso ascendente acudieron a la estación para cumplimentar a S. E. el presbítero don Manuel Robles, señoritas de Pemán Domecq, señores don Manuel González de la Peña y Alonso Fernández, don Manuel María González Gordon, don Luis María de Castro Palomino y Ponce de León, don Francisco Rodríguez Romero, una comisión de la Hermandad del Desconsuelo y la representación de este periódico.

También hicieron allí acto de presencia los alumnos del Colegio de San Juan Bautista, sección de mayores, con sus profesores y director R. P. Ignacio Amurrio, con todos los cuales conversó afablemente monseñor Cicognani.

Hubo de expresarse S. E. su satisfacción por el brillante resultado de los actos celebrados en Cádiz, lamentando que los altos deberes de su cargo le impidieran detenerse en Jerez.

La batalla del Pacífico fué el Waterloó de la flota yanqui

Dice el portavoz del Gobierno nipón

Melbourne.—Comunicado del Cuartel General aliado del Pacífico Meridional:

Nuestras tropas prosiguen su avance más allá de Kokoda, hacia la costa Norte. El enemigo ofrece gran resistencia, por lo que el avance se realiza con mayor lentitud.—Efe.

Tokio.—El silencio japonés sobre la actuación de la escuadra nipona en la segunda parte de la batalla de las islas Salomón, se debe a razones estratégicas y no a pretendidos triunfos norteamericanos, como ha intentado hacer creer la propaganda yanqui, ha declarado el portavoz gubernamental Hiraide. Añadió que la batalla del 24 al 26 de octubre en las islas Salomón puede considerarse como un Waterloó del Pacífico y que concluyó con una rotunda victoria nipona, "la cual—manifestó—habrá influido de manera decisiva en el resultado adverso para Roosevelt en las elecciones legislativas norteamericanas."—Efe.

Tokio.—Continúan las operaciones militares en el Pacífico, según informan en los centros competentes. Sin embargo no se facilitan precisiones acerca del desarrollo de estas operaciones, aunque se anuncian informaciones, que serán dadas en el momento en que el Gran Cuartel Imperial lo estime oportuno.—Efe.

mento en que el Gran Cuartel Imperial lo estime oportuno.—Efe.

REPRESALIAS DEL JAPON CONTRA LOS PRISIONEROS INGLESES

Tokio.—El ministro de Negocios Extranjeros, Tani, ha hecho hoy la siguiente declaración:

"El Gobierno japonés, informado por el Gobierno alemán sobre el trato inhumano a que han sido sometidos los prisioneros germanos por parte de las autoridades británicas y sobre la intención de estas autoridades de extender tales medidas a otros prisioneros de guerra, no puede permanecer indiferente en presencia de tal situación. El Gobierno japonés llama la atención de las autoridades británicas sobre el hecho de que si el Gobierno de Londres no modifica su actitud a este respecto, el Gobierno japonés se vería obligado, en concordancia con las represalias del Gobierno alemán, a adoptar medidas apropiadas para obtener del Gobierno británico una modificación de sus procedimientos. El Gobierno japonés, como exigen las relaciones de amistad hacia las naciones aliadas, revisará el trato concedido hasta aquí a los prisioneros de guerra británicos que se encuentran en su poder, revisión que se referirá especialmente al carácter humanitario que siempre ha tenido este trato."—Efe.

El Ministro Secretario da posesión a los camaradas Sanz Orrio, Sancho Dávila y Gistau

Madrid.—Esta mañana, en el salón de sesiones de la Junta Política de la Secretaría General del Movimiento, el ministro secretario, camarada Arre-

se, ha dado posesión de su cargo al vicesecretario de Obras Sociales, camarada Sanz Orrio; al delegado nacional de Provincias, camarada Sancho Dávila, y al nuevo delegado nacional de Justicia y Derecho, camarada Tomás Gistau.

El camarada Mora Figueroa, vicesecretario general, dió primero lectura a los nombramientos y a continuación el ministro secretario general pronunció las siguientes palabras:

"En nombre del Caudillo, Jefe Nacional de la Falange, doy posesión de los cargos dichos a los camaradas Fermín Sanz Orrio, Sancho Dávila y Tomás Gistau. ¡Arriba España!"

Acto seguido fué cantado el "Cara al Sol" y el ministro dió los gritos de ritual. Al acto asistieron delegados y jerarquías nacionales.—Cifra.

EL DR. SUENDERMANN, RECIBIDO POR LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE MADRID

Madrid.—El doctor Suendermann, lugarteniente del jefe de Prensa del Reich, doctor Dietrich, fué recibido esta tarde en el salón de la Asociación de la Prensa.

El doctor Suendermann, acompañado del agregado de Prensa de la Embajada alemana, señor Lazar, fué recibido por el presidente de la Asociación de la Prensa madrileña, don Víctor Ruiz Albéniz; directores de los periódicos "Informaciones", "Madrid" y "Escorial", señores Víctor de la Serna, Pujol y Alfaro; el camarada Valencia, en representación de la Vicesecretaría de Educación Popular; corresponsales alemanes en Madrid y numerosos periodistas.

El señor Ruiz Albéniz, en nombre de la Asociación de la Prensa, saludó con breves palabras al doctor Suendermann.—Cifra.

REGRESA A MADRID la Delegada Nacional de la Sección Femenina

Madrid.—Procedente de Barcelona, donde ha presidido la inauguración de diversos establecimientos, ha regresado la delegada nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera.—Cifra.

FUNERAL POR EL ALMA del que fué primer jefe del S. E. U.

Madrid.—Por el alma del camarada Alejandro Salazar, asesinado hoy hace seis años en Paracuellos del Jarama, esta mañana se han celebrado solemnes funerales en la iglesia de Santa Bárbara.

Como tributo de primer jefe nacional del S. E. U. asistieron el rector de la Universidad Central, don Pío Zabala; vicesecretario de Servicios, camarada Valdés; jefe nacional del S. E. U., Guitarte; secretario nacional y otras jerarquías y autoridades del Movimiento.

En representación de la familia asistió su hermana Clotilde Salazar.—Cifra.

7 DE NOVIEMBRE DE 1936

La enunciaci3n de la fecha nostrae al recuerdo de los mártires que fueron bárbaramente inmolados por la saña demoníaca de los enemigos de Dios y de la Patria en Paracuellos del Jarama. Más de tres mil españoles, que no habían cometido otros delitos que confesar a Dios y a España con valentía frente a los que querían hundirla en el caos y las tinieblas, fueron inmolados, después de una de aquellas horrosas "sacas" llevadas a cabo en cárceles y checas de Madrid. Hombres dignos, laboriosos, con una reputación sin tacha, mentes esclarecidas dedicadas toda su vida al trabajo, fueron llevados, maltratados y hacinados, en medio de los mayores escarnios, ante el bárbaro pelotón de sus asesinos. Allí en aquel día 7 de noviembre de 1936, que hoy conmemoramos, cayeron con la fe puesta en España y en Dios. Con valentía no se arredraron ante la muerte, porque sabían que el holocausto de su sangre vertida había de alumbrar para su Patria el amanecer esplendoroso de un nuevo día. Y enteros, con el pensamiento puesto en Dios, dieron esa sangre que la culpa y las liviandades de muchos exigía.

Han pasado seis años de aquel 7 de noviembre, en que la criminalidad roja inmoló a nuestros hermanos. En Paracuellos de los Mártires, sobre la gigantesca tumba donde descansan los restos de los once mil Caídos por Dios y por España, cruces y coronas sellarán el sacrificio de la sangre vertida por nuestros mártires. Y de lo más íntimo de los corazones de todos los españoles, una oración por los que afrontaron la muerte ante la más santa de las causas, se elevará a Dios; que ha permitido que sobre la sangre inmolada por tantos millares de héroes y de mártires, resurja pujante la Patria, cuyos destinos rige el brazo de nuestro Caudillo Franco.

sión británica en
gascar
n británica en la
e Madagascar
libran duelos de
ón de Ambalaba
los contingentes
del corriente, se
artamento de Co
tánicas han fra
a no hay peligro
as líneas que un
aban.—Efe.
Pérez
DE CHILE
"modus vivendi"
Venezuela
—El ministro de
venezolano, Parra
en avión de Bus-
cibido en el aeró-
ega chileno Jos-
ente de la Repú-
vechará su estan-
"modus vivendi"
uela.—Efe.
os agresores de
Papen
reanudado la via-
es del atentado a
téticos Paulov y
al Tribunal y pi-
nuarían las sesio-
o, mandándose al
neral.—Efe.
El Caudillo pro-
ad con el Subs-
cura que esta Ley
a íntegramente y
e en las oficinas
cional de Previ-
RA
ona el
s perso-
emana
e un cordial
españoles
lado de los ca-
on obsequiados
.—Cifra.
Alto Comisario
Marruecos
omisario de Es-
tamente general
con dirección
puerto fué des-
delegado de la
s autoridades.
lizan balas
um
to en el sector
23 División
D. N. E. co-
ctor del frente
la 223 División
probado que los
dum-dum, pues
sientan heridas
lase de proyec-
capturada una
ones fabricadas
tánica.—Efe.
almeriense
ormales, se
ia con que a

LA JORNADA JEREZ AL DIA

En contra del aforismo popular, ayer, sin necesidad de madrugar, se gozó del día. De un día de espléndido Otoño, tibio y de radiante sol, en que era una bendición de Dios pasear por los aledaños de la urbe, por aquellos que disponen de horas libres, limitándose los demás a asaltar por la tarde las terrazas de los bares, que ya creyeron abandonar desde hace unas jornadas por el mal cariz que presentó el barómetro.

De regreso de la capital y de paso para Madrid, ayer permaneció unos minutos en nuestra ciudad el Nuncio de Su Santidad y para cumplimentarle y besar su pastoral anillo, acudieron a la estación distintas personalidades locales.

Para que los aficionados no se devalen la sesera pensando en lo que a la misma hora pueda estar ocurriendo en Alcoy, proporcionándose ocasión de aplazar sus nervios en tensión, se les ofrece aquí para mañana un partido que por dicho motivo y por los alicientes que en sí reúne, ha sido favorablemente por todos acogido.

Y tan sólo ello, y nada más, acaeció en la soleada jornada transcurrida.—P. P. T.

ALCALDIA - DELEGACION LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

A partir de hoy sábado, a las cinco de la tarde y en plazo no superior a diez días, todos los poseedores de cartillas de racionamiento podrán retirar de los respectivos establecimientos a que aquéllas estén adscritas, los siguientes artículos:

Contra entrega del cupón número 1 de Arroz: CIENTO CINCUENTA GRAMOS DE ARROZ, al precio de 1,95 pesetas el kilogramo.

Contra entrega del cupón número 5 de Aceite: UN CUARTO DE LITRO DE ACEITE, al precio de 4,20 pesetas el litro.

Contra el cupón número 235 de Ultramarinos: CIEN GRAMOS DE PURE, al precio de 2 pesetas el kilogramo.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista. Jerez de la Frontera, 7 de noviembre de 1942.

COMANDANCIA MILITAR
Se interesa la presentación en esta Comandancia de don Lisardo Roldán Mariscal y doña Carmen López Gutiérrez.

HALLAZGO
En la Comandancia de la Guardia Municipal se encuentra a disposición de quien acredite ser su dueño, una cartera conteniendo llaves grandes y pequeñas.

CUPON DE LOS CIEGOS
Número premiado ayer: 569.
FARMACIAS DE GUARDIA
Bonal (Angel Mayo, 12) y Novo (Cardenal Herrero, 21).

Boletín Meteorológico
Temperatura máxima, 22'8; ídem mínima, 12'6; ídem media, 17'7; máxima al sol, 25'2; temperatura a 00'10-milímetros sobre el suelo, 10'2; presión barométrica media, 755'2; evaporación en milímetros, 0'8; lluvia en el día de hoy, 0'0; ídem desde primero de septiembre, 293'0; ídem en el mismo período del año anterior, 105'4.

VIDA RELIGIOSA

CULTOS

Santo del día. — San Florencio, mártir.
Jubileo Circular. — En el Asilo de San José. Mañana, en dicha iglesia.

En la Merced. — A las ocho y media, misa sabatina. Por la tarde, a la hora de costumbre, el ejercicio de la Salve a Nuestra Amantísima Patrona.

En el Carmen. — A las ocho de la noche el ejercicio de la Salve con asistencia de la Hermandad de Caballeros de Nuestra Señora del Carmen Coronada.

Mañana celebra esta Hermandad sus cultos mensuales, coincidiendo con el día séptimo de la Novena de Animas dedicado, asimismo, a la Hermandad de referencia, habiendo a las nueve misa de Comunión general, y por la tarde el ejercicio y procesión claustral.

En los Remedios. — Vigilia del primer turno de la Adoración Nocturna. Dará comienzo a las diez y media de la noche, celebrándose la santa misa a las cinco de la mañana del domingo **NOVENA DE ANIMAS**

A las seis y media: en San Marcos.

A las siete: en Santo Domingo, en la Merced, en San Miguel, en las Angustias y en el Carmen.

A las siete y media: en San Lucas.

A las ocho: en los Desamparados. En San Francisco, dará principio el día 9.

Congregación de Luises

PIADOSA HERMANDAD DE NUESTRA SEÑORA DEL AMOR Y SACRIFICIO

Hoy día 7, a las siete y media de la tarde se celebrarán los acostumbrados cultos en honor de Nuestra Señora, que serán aplicados por las almas de los Congregantes difuntos, por lo que se recuerda a todos la obligación que tienen de asistir a los mismos.

ASOCIACION DE MADRES CRISTIANAS

Se recuerda a todas las asociadas que en la tarde de hoy, a las 7 y media y en la iglesia de San Ignacio, tendrán lugar los cultos mensuales en honor de Nuestra Señora del Amor y Sacrificio, debiendo asistir con sus escapularios para de ese modo honrar a su Patrona.

LEKTORAT DER DEUTSCHE AKADEMIE Centro Alemán de Cultura

Se advierte a los alumnos matriculados en este centro y a las personas que deseen informarse sobre nuestras actividades, que a partir del lunes, día 9, pueden visitar al Director, Hr. Hansel, a cualquier hora del día, en su despacho provisional, calle José Luis Díez núm. 4.

LETRAS DE LUTO

ASOCIACION CATOLICA DE PADRES DE FAMILIA Y AMIGOS DE LA ENSEÑANZA DE LA ESCUELA DE SAN JOSE

Mañana domingo día 8, a las nueve y media, se celebrará en la capilla de esta Escuela, misa de Comunión en sufragio de los Hermanos y antiguos alumnos que murieron por Dios y por España.

La Junta Directiva ruega a los familiares de aquéllos y a los socios sean a tan piadoso acto.

—El profundo pesar que en todos los sectores de la ciudad produjo el trágico accidente automovilista de que fué víctima el niño Rafaelito Belmonte Fernández, se vió patentizado en el acto de conducir al cementerio los restos mortales de la víctima.

Desde mucho antes de la hora fijada para el sepelio los alrededores de la casa mortuoria y vías por las que había de desfilarse la comitiva se vieron invadidos por enorme gentío, quedando interrumpida durante el acto la circulación rodada.

Organizase aquélla precediendo el clero de la parroquia de San Pedro, yendo de preste el coadjutor don Anselmo González García.

El féretro fué sacado de la casa mortuoria por don Julio de Luque y Dastis, el banderillero "Cuco de la Isla", el picador Romualdo Almódovar y el mozo de estoques "Visera", siendo colocado en el coche fúnebre cubierto de coronas y ramos de flores.

En las filas del cortejo formaban centenares de personas, no pocas de ellas llegadas de Sevilla, Cádiz y pueblos de la provincia.

Ocupaban la presidencia del duelo el párroco de San Pedro don Anselmo Andrés García, el religioso dominico R. P. Bienvenido Arenas, don Juan Vaca Barroso, don Jerónimo García Perea, don Antonio Jiménez y Jiménez, don Daniel de Salas, don Guillermo Ferguson y de Aranda, don Mariano Ruiz y Ruiz, don Alvaro de Domecq y Díez, don Alejandro Muñoz Custodio, y entre otros parientes y afectos, el tío político del finado don Bernardo Fernández Vázquez y los tíos del mismo don Juan, don Manuel, don Antonio, don Joaquín, don Francisco y don Rafael Belmonte García.

A los desconsolados padres, don José y doña Amalia; abuela, tíos y demás dolientes renovamos el testimonio de nuestro pesar.

—La misa de requiem con responsorio final que a las diez de esta mañana se celebre en la iglesia filial de San Dionisio será aplicada por las almas de los hermanos difuntos de la Hermandad de San Cosme y San Damián.

—Hoy hace un año que dejó de existir doña Consuelo Díaz López, viuda que fué de don José Armario Romero (q. s. g. h.), que, dedicada al comercio, estuvo establecida por espacio de muchos años en la calle Evora, gozando de gran crédito.

El funeral que se celebre a las diez de esta mañana en San Francisco será aplicado por su alma.

En esta fecha renovamos nuestro pésame a sus hijas, hermanos, sobrinas y demás dolientes.

—Hoy hace seis años que con otros dignísimos españoles fué asesinado vilmente por las hordas marxistas en Paracuellos de los Mártires, nuestro paisano don José María de la Calle Jiménez (q. s. g. h.), congregante de María Inmaculada, Camisa Vieja de Falange y Estudiante Militar.

Con este motivo se celebrarán esta mañana misas en varias iglesias de Sevilla y de esta ciudad.

A la atribulada madre la señora viuda de la Calle, hermanos y demás dolientes renovamos nuestro sentido pésame en tan triste fecha.

—Ayer dejó de existir el señor don José García Rodríguez (q. s. g. h.), acreditado industrial que fué de esta plaza.

A las cinco y media de la tarde de hoy será conducido el cadáver a su última morada.

Descansen en paz el alma del difunto y reciban nuestro pésame su viuda doña Catalina Vega Sánchez, hijos don José y don Gregorio, nietos y demás familia doliente.

SEMILLAS

de todas clases; gran surtido. CASA PANDO. Bailén, 4. Teléfono 26.930 Sevilla.

FLORENCIO Peluquero de Srás.

● Ofrece sus servicios en ●
● LARGA, 77. - TLF. 1420 ●



VINA AB
UN FINO DE BANDERA
ORGULLO DE JEREZ
GONZALEZ BYASS

DE SOCIEDAD

En la Basílica Metropolitana de Sevilla se ha celebrado la boda de la señorita Blanca Luca de Tena y Alvear y don Rafael Eraso Salinas. Bendijo la sacramental unión el capellán real don José Sebastián Banderán, actuando de padrinos doña Dolores Salinas de Eraso, madre del contrayente, y don Eduardo Luca de Tena, padre de la desposada.

—Acentúase la mejoría en la enfermedad que padece don Antonio Guerrero Lozano.

—Salió ayer para Madrid la señora viuda de Fernández de Bobadilla (don Gabriel).

—Marchó ayer a la capital de España don Juan Pérez Lila.

—Se encuentra delicado de salud don Ricardo González y de Soto.

—Ha regresado de Ceiza don Juan P. de Soto y de Domecq.

—Nuevo Hotel. Jerez.

—A consecuencia de la caída de un carruaje ha sufrido la fractura de una rótula, don Manuel Delgado Hernández.

—Procedente de San Sebastián y de paso para Chipiona, donde reside, ha estado en ésta don Cristóbal Romero Coloma.

—Ha regresado de Badajoz, donde ha pasado larga temporada, la señorita Petrita Molina Domouso.

—Kilométricos. Bizcocheros. 4.

—Regresaron de Valencia y Barcelona doña Purificación García Pérez Caballero, viuda de González, y su sobrino don Lorenzo González Dominguez.

—Ha dado a luz un varón, quinto fruto de su matrimonio, doña Soledad Rodríguez Marín, esposa de don Antonio Gil Muñoz.

Subsidio de Vejez

Pueden pasar por las oficinas del Instituto Nacional de Previsión, Caballero 15, para recoger el carnet de Subsidio de Vejez, Antonio López Valero, José Castillo Benítez, Antonio Domínguez Giráldez, Francisco López Gutiérrez, Francisco Moreno Arellano, Mercedes Alcaraz Fernández, Josefina E. del Puerto Pérez, José Lara Borrego, Miguel Cordero Verdguer, Juan Garrido Vargas, Manuel Sánchez Rojas, Sebastián Pérez Estiva, Manuela Ferreira Ruiz, Diego Triano Aliaño, Diego Bellido Carrasco, Mercedes Sánchez Valle y Manuel Moscoso Gallego.

Leña de OLIVO. Cocinas Calefacción.
RIVELOTT. Teléfono 1803.



Compra
de brillantes, perlas y esmeraldas
SE ENCUENTRA EN SEVILLA EL QUE MAS PAGA EN ESPAÑA
Todos los días en el Hotel Biarritz

BALCELLS

MODISTO DE BARCELONA

Alta costura - Precios baratísimos - Presenta su maravillosa colección de modelos en el

NUEVO HOTEL, los días 7, 8 y 9 de Noviembre



MARQUES DEL MERITO
VINOS Y COÑACS
JEREZ

Sábado 7 de noviembre de 1942

COM POLITICA CIOS
La política nuestro Go trascendenc abastecimie precios de rlos de com día en disp nadas, que "Boletín O El del día minuciosa industria al no se omiti dísticas y a mos compet cuentan pi por el Sindi ser un cola den que com ra se c culos de la abastecimie primeras m gurado, pero del Estado l distribución produza de cimiento.

La disposi además, i cui guardar los evitar fraude los industria

Otra impo cada en el 17 regulando bones vegeta del carbón d límites abusi timamente se ha determina cotización de to se debía de otra natu en cambio el tipos aplica ra los gasóg atender a es el carboneo c dose el consi riqueza forest preocupacion vo Estado.

Por una se blece la morn to y aprovel señala para aplicación el por tonelada cuyendo los i que el agio o para la alime se dan norma C. A. M. P. l tribución y v Como vemo más órdenes política segu nantes en ab

Cotizac Bolsa
Interior 4% 104,25; Tesoro

Banco Previ va Electra, 30 hola, 404; Me ordinarias, 111 arileña, 129; Teléfonos ord., 243; Feiguera, M.-S. Ponferra 159; Tabacos, M. Z. A., 172 Norte, 205; M 173,50; El Agu dinarias, 144; 219; Esp. de vos, 360, Expl

Radio
PROGRAMA Matinal, 1 Información. gera. Sobremesa, Información. Sobremesa, 14,30 a 14,45 ral. Noche, loca Información. Verano por tudes. Medita Padre Villal Noche, retr a 23); Infor Noche, retr 22,15); Emisi Arul.

COMENTARIOS

POLITICA DE ABASTOS Y PRECIOS

La política que viene desarrollando nuestro Gobierno en orden de tanta trascendencia nacional como es el abastecimiento y la regulación de los precios de los artículos más necesarios, de consumo se traducen día a día en disposiciones sagacisimas y atinadas, que ocupan las páginas del "Boletín Oficial del Estado".

El día 16 de octubre fijaba una minuciosa reglamentación de nuestra industria algodonera. En dicha orden no se omiten confrontaciones, estadísticas y asesoramiento de organismos competentes, entre los que se encuentran principalmente el prestado por el Sindicato Textil, que además de ser un colaborador eficaz en la orden que comentamos, ha de velar para que se cumplan los diversos artículos de la orden de la Presidencia. El abastecimiento normal de nuestras primeras materias textiles está asegurado, pero es preciso la orientación del Estado para evitar una deficiente distribución de la materia prima, que produzca deformaciones en el abastecimiento.

La disposición ministerial se ocupa además cuidadosamente de salvaguardar los derechos del público y evitar fraudes y abusos por parte de los industriales o fabricantes.

Otra importante orden es la publicada en el "Boletín Oficial" del día 17 regulando los precios de los carbones vegetales y la leña. Los precios del carbón de leña habían alcanzado límites abusivos. El consumo que últimamente se había incrementado había determinado una gran alza en la cotización de los precios. El incremento se debía a no existir combustibles de otra naturaleza y tener que usar en cambio el carbón vegetal para múltiples aplicaciones y especialmente para los gasógenos. Se intensificó para atender a este consumo desorbitante el carbón de los montes, originándose el consiguiente daño en nuestra riqueza forestal, que es una de las preocupaciones de la política del nuevo Estado.

Por una serie de medidas se establece la normalidad del abastecimiento y aprovechamiento del carbón. Se señala para el carbón de cualquiera aplicación el precio de 350 pesetas por tonelada métrica sobre vagón, incluyendo los impuestos. Y para evitar que el agio obstaculice el suministro para la alimentación de los gasógenos, se dan normas precisas para que la C. A. M. P. S. A., suministre la distribución y venta del carbón.

Como vemos, las dos importantísimas órdenes reflejan la seriedad y tenacidad seguida por nuestros gobernantes en abastecimientos y precios.

Cotizaciones de la Bolsa de Madrid

Efectos Públicos	
Interior 4%, 90,50; Exterior 4%, 104,25; Tesoros 3% 1940, 101,25.	
Acciones	
Banco Previsores 50, 195; Cooperativa Eléctrica, 309; Hidroeléctrica Española, 404; Mengemor, 276; Alberche, ordinarias, 119,50; Unión Elect. Madrileña, 129; Teléfonos, pref., 150,50; Teléfonos ord., 315; Minas de Rif, 243; Felguera, 212; Guindos, 330; M. S. Ponferrada, 278; C. A. M. P. S. A., 159; Tabacos, 267; Naval, blancas, 91; M. Z. A., 172; Metropolitano, 375; Norte, 205; Madrileñas de Tranvías, 173,50; El Aguila, 326; Azucarera, ordinarias, 144; Ebro, 327; Altos Hornos, 219; Esp. de Petróleos, 174; Explosivos, 360; Explosivos nuevas, 350.	

Radio Nacional de España

PROGRAMA PARA HOY

Matinal, local (de 8 a 8,30): Información. Edictos. Música ligera.

Sobremesa, local (de 14 a 14,30): Información. Sexteto.

Sobremesa, retransmitida (de 14,30 a 14,45): Información general.

Noche, local (de 21,15 a 21,45): Información. Campamentos de Verano por el Frente de Juventudes. Meditación litúrgica por el Padre Villalobos.

Noche, retransmitida (de 21,45 a 22): Información general.

Noche, retransmitida (de 22 a 22,15): Emisión especial. División Azul.

Catolicismo y Falange

Por J. F. YELA UTRILLA

Iniciando a Jenofonte en la exactitud, pretendamos al par elevar nuestros recuerdos del ausente a cumbres platónicas.

En un arranque de antiintelectualismo que, más que extremo, era la negación misma del "rey—en frase de Calderón—de las facultades del alma", pudo afirmar el autócrata ruso Lenin a los representantes del primer Congreso de todas las juventudes rusas que los nombres no importaban nada y que, sobre todo, había que preverse contra el entendimiento.

Frente a tal preverse, que, añadido a la negación de lo libre, equivalía a un desvaloramiento total de lo típicamente humano, proclamaba nuestro ausente un "entendimiento amoroso" de auténtica raigambre española, como expresamente afirmado por nuestros místicos en sus obras y verificado por su labor.

Ningún nombre cuadra mejor a José Antonio que el de poeta, como significativo de este entender amoroso, que no reposa jamás en el puro intento conceptual, sino que, impulsado por Eros, pasa al estadio fecundador; sólo el Eros poético, creador, puede sostener el esfuerzo de la elaboración, al par que arriesgarnos a los dolores de fecundo parto.

Y era la poesía del Fundador de la Falange no meramente "estética", de horizontes sensibles, simple arrullo de voces, regalo y delicia del oído, siquiera lo bien cortado de la frase, no rehuyera esta fase puramente sensual o sensitiva de la escala de lo bello; dentro y por medio de ella pudo Orfeo, en la fábula, hasta conmovier las piedras y arrastrar en pos de sí a las bestias, domando su fiera ingenuidad. Pero la poesía de José Antonio había de arrastrar multitudes o masas; que digo masas, a verdaderos aristos, a los únicos mejores que pugnaban por salvarse evitando inminente naufragio en el anárquico océano del liberalismo; el sortilegio de las maravillosas consignas de José Antonio, en las que lo poético rebosaba a raudales, fué capaz de tal liberación salvadora.

Pasando la magia de lo puramente rítmico, primer eslabón que une en la inspiración poética al vate con el Creador, la palabra de José Antonio se transformaba en poesía de ideas y pensamientos, que, a través del instrumento músico oral o del lenguaje, establecía más próximo contacto, como eslabón superior de la cadena, entre la criatura y el Creador, germinando así en aquella anhelo de alcanzar los últimos eslabones o anillos, de llegar a la unión misma con su Hacedor. Poesía sabia, creación juvenil que presagiaba en el ausente al futuro filósofo o, más que filósofo, sabio, parteador de filosofía profética que fuera guía de descarrados, decisión de perplejos, iluminadora de nuevos horizontes hacia la meta sin meta de lo divino.

¡Maravilloso embrujo el de las consignas del Ausente, tan distintas de la fórmula conceptista, rígida, seca, envarada, verdadera pihueta que no liberación del espíritu! En vez de todo esto y gracias a la llama de amor vivo que las animaba, eran alas de amplísima envérgadura, capaces no ya sólo de mover e impulsar hacia lo alto, sino de sostener los más raudos vuelos hacia el infinito.

La ambición poética, creadora, de nuestro Fundador se presentaba tan nimia, que—frente a la posesión lemnista indicada—descendía a pormenores verbales al parecer insignificantes.

No obstante el aprecio que profesaba al Duce y las simpatías por el movimiento italiano fascista, no podía tolerar José Antonio que se llamase fascismo a la Falange, mostrando con ello bien a las claras que la incapacidad de crear algo nuevo en cuanto al nombre puede con razón interpretarse como signo de la más radical impotencia respecto a novedad de contenido.

Otro vocablo para José Antonio verdaderamente heterodoxo, punto menos que blasfemia, era el de "partido", aplicado a la Falange; tal palabra se presenta, a través de la repugnancia de nuestro Fundador contra ella, como la más apuesta a la que era y debía ser la Falange.

La voz "partido" no podía ni puede reclamar otra acepción sino la de atomizador y disgregante social que el liberalismo de ahora y las facciones de toda decadencia histórica han impuesto como sello indeleble en tan repugnante dición. El partido y lo partidista no trascienden lo mera y rigidamente intelectual, que reduce todo a discusión sin límites, sin principio ni término, labor meretricia del poder cognoscitivo, siempre aqueñe el estadio conceptual, malogradora, por tanto, del germen captado, impidiendo que se desarrolle y a través de laboriosa germinación se convierta en feliz parto.

Habiendo de ser la Falange, en la intención del Fundador, empresa o participación de todos, lo cual supone decisión y acuerdo total liberador del espíritu y encauzador de todas sus energías en pos de la acción, no podía por menos de oponerse completamente a todo lo que oliera lo más mínimo a partido. La Falange, en su pretensión de ser la verdad de España frente a la sofistería de todo género de liberalismo cerebraloides, no podía contentarse sino con el todo de España, con la empresa auténticamente española, con la decisión tajante y total—con la totalidad esencial a la verdad—que acabase para siempre con cualquier clase de seudotesis anti-nómicas, campo de proliferación de la esterilidad propia de los partidos políticos liberales.

Si, por los motivos mentados, repugnaban esas dos palabras al Fundador de la Falange, ponía, en cambio, siempre José Antonio especial empeño en revalorizar el vocablo "política", sacándolo del fango y desestima común en que los partidos liberales la habían sumido.

Si en la charca liberal se convertía la "política" en el maloliente cieno de la inhibición ante la empresa española, en irresponsabilidad que diluía, hasta hacerlas desaparecer, todo género de fechorías de lesa patria, y en el predominio absoluto y total de los intereses particulares frente a la cosa pública, José Antonio pugnaba por ennoblecer y prestigiar la palabra dicha, vivificándola con acepciones polarmente opuestas a las señaladas, a saber: máxima intervención en todo lo atañente a la cosa pública, como expresión de un agudo sentido de responsabilidad y sensibilidad respecto de aquélla, así como también proclamación del predominio de los intereses públicos sobre los particulares.

Y a nadie se le ocurra pensar, ningún ególatra malicie que tal acepción de lo político suene a estatolatría o a modalidades de la misma; equivale simplemente a proclamar un principio de la más noble solidaridad social cristiana: el dogma de la ayuda al pobre, al desvalido, al infradotado, el sacrificio de los menos y de los mejores por los más, que es precisamente lo opuesto a la anticristiana lucha del individualismo liberal, a la lucha inhumana por los bienes materiales. Es, sencillamente, la fusión completa de lo político como mandato, como poder, como dirección, con lo social, que suena a necesidad de orientación, de seguimiento en orden a una empresa común, desigualmente realizada sacrificio de los mejores—e igualmente disfrutada en su logro, el bien de todos.

RELIGIOSIDAD DE NUESTRO FUNDADOR

De herencia muy antañana nos viene a los españoles el ser guerreros y teólogos: que por algo la Europa de las nacionalidades, la Europa a punto de dejar de serlo, concedió tales títulos a sus enemigos más acérrimos.

Guerreros y teólogos... Nuestro catolicismo fué combativo, de lucha, y nuestras guerras fueron esencialmente católicas, de religión.

Si esa corriente auténticamente española sufre un Guadiana de varios siglos, es para reaparecer en el de nuestras mayores calamidades, en nuestro siglo europeo, que no español; en la pasada centuria. Cuando ya nadie se acuerda de luchar por Dios, cuando la palabra cruzada no pasa de antigualla histórica, de objeto de museo, aún tienen esa lucha y esa cruzada dos manifestaciones: una auténtica y otra de oropel, en la España en ruinas.

La lucha carlista se presenta, dentro de los confines españoles, con sus dejos de cruzada contra los vándalos liberas que irrumpen sobre España ya en el primer tercio decimonónico.

Aun después de aceptada la barbarie pacifista parlamentaria, no cesa tal lucha, pero degenerando en logomaquia: el Guadiana que, cansado de laborar a punta de lanza abriéndose cauce, se confunde, al fin, en los murmullos del mar.

La religión va a ser arma combativa de los partidos políticos, pero arma de palo de gladiador, cuyos combates no pasarán de ensayos, sin llegar nunca a la arena.

Y en medio de esta lucha degenerada, de este catolicismo combativo de pura palabrería y de este pueblo guerrero de abolengo que se pierde y esfuma, adviene la verdad de la Falange.

Que no entienda de bromas parlamentarias. Ni de batallas con armas de palo. Ni de ficciones seudoguerreras y

seduorreligiosas, en la que la religión no pasa de máscara, de pura conveniencia, a lo más, de razón maquiavélica de Estado.

José Antonio, el Fundador de la Falange, es católico de lucha, guerrero teólogo que apresta sus huestes para combatir al vandalismo irreligioso oriental.

José Antonio, nuestro Ausente, es católico práctico: nada de concesiones, olientes a luteratismo, sobre la negación del culto externo. La religión es algo interno, pero también algo externo, algo social. El Fundador de la Falange no pierde oír misa los domingos, aún haciendo incómoda pausa con tal fin él y los suyos, en medio de viajes emprendidos con objetivo proselitista.

José Antonio, nuestro héroe, profesa un catolicismo vital, con pretensiones de invadir todas las actividades humanas, así individuales como sociales; la religión no es solamente una serie de verdades, es también un "sentido" en el que ha de sumergirse la vida entera del hombre. Jamás le hubiera pasado a José Antonio por las mientes la pretensión de que la religión no podía intervenir en los conflictos obreros, so pretexto de que los obreros no cabía que discutiesen dogmas religiosos; tal idea podrá ser muy del político inglés Balwin, muy inglesa, muy protestante, pero jamás católica, ni española, ni de José Antonio.

Todos, absolutamente todos los moradores de la charca liberal levantan el grito contra tamaño atrevimiento, contra el alarde religioso del Fundador de la Falange y de los suyos; es un "pedir unánime la palabra" de la batracia y cenagosa ralea.

Que si un supuesto jansenismo o regalía del punto 25 del ideario falangista, claman los batracios de misa de doce o de ninguna misa dominical.

Que si lo de Alemania, vociferan los católicos-conservas que se hicieron millonarios con los bienes de la desamortización, más usuras consiguientes, ante el temor de perder caudales depositados en imperios extranjeros que amenazan derrumbarse.

Que si la estatolatría, que si el paganismo, gritan los católicos liberales, que dejaron en ruinas infinidad de iglesias y cenobios y hasta compraron por cuatro ochavos las piedras de éstos para venderlas a millonarios yanquis. Tal gritan esos católicos, a quienes importa un bledo que se degüelle a curas, frailes y monjas, mientras se les respete a ellos vidas y haciendas; aún después de todo esto seguirán adorando a Dios sin necesidad de verdaderos sacerdotes, en espíritu y verdad luteranos.

Que si... ¿Para qué continuar? Todos estos católicos de oropel, enemigos acérrimos de la Falange, se frotarían de gusto las manos con que la Falange fuese:

- Heredita o anticatólica por jansenista.
- Anticristiana por pagana o racista.
- Atea por ensalzadora de un Dios-Estado.

También los perros ladran a la luna, sin lograr otra cosa que perder el tiempo.

La Falange es antimarxista por afirmar lo espiritual como el "resorte decisivo en la vida de los hombres y de los pueblos".

La Falange es teísta, no ya sólo deísta, al jerarquizar el valor religioso como el más sublime y a la cabeza de todos.

La Falange es cristiana, y por ello se compecede de las turbas, siente hambre y sed de justicia por los desvalidos, por las masas obreras.

La Falange es católica con catolicismo integral, opuesto antipódicamente a toda desviación protestante, incapaz de admitir un sentido católico de la vida, incapaz de comprender el menor contacto o relación entre lo religioso y lo económico, entre lo católico y lo social.

La Falange sigue su camino impávida, como lo sigue la luna sin curarse de los perrunos ladridos y como el caminante veraniego no se distrae por los cantos de las cigarras. Que sigan en buena o mal hora las ranas croando, los perros ladrando y las cigarras logomacas del liberalismo cantando: todo es y será inútil. La Falange sigue su camino.

(De "El Español")

Ministerio de Industria y Comercio

DELEGACION DE INDUSTRIA DE CADIZ

NORMAS SOBRE FUSION O DESGUACE DE OBJETOS USADOS DE METALES PRECIOSOS

(Circular número 157 de la Dirección General de Industria de fecha 23-10-42)

Primero. En lo sucesivo y antes de ser efectuada cualquier operación de fusión o de desguace de objetos de Metales Preciosos por los industriales que comercien con dichos metales, vendrán estos obligados a las Delegaciones de Industria una relación por duplicado comprensiva de los objetos que hayan de ser sometidos a las operaciones citadas.

Segundo. Las Delegaciones de Industria, sin pérdida de tiempo, con el fin de ocasionar los menores perjuicios a los industriales afectados, remitirán una de las dos relaciones citadas a la Brigada de Investigación Criminal de la localidad correspondiente.

Tercero. Los industriales interesados no podrán efectuar, bajo ningún pretexto transformación alguna con los objetos comprendidos en las relaciones enviadas, en tanto no reciban de las Brigadas de Investigación Criminal de la Zona un ejemplar visado de la relación de objetos que hayan de fundir o desguazar.

Cádiz 4 de noviembre de 1942.—El ingeniero jefe, Enrique de Castro.

Delegación Provincial de Auxilio Social de Cádiz HOGARES

Próximo a inaugurarse el Hogar, que esta Delegación Provincial piensa establecer en los locales que ocupa al presente, el actual Refugio de Mendigos, cedido a la Obra de Auxilio Social por acuerdo de la Comisión Gestora de este Excmo. Ayuntamiento, se hace saber por la presente comunicación, que aquellos que reuniendo las condiciones que más adelante se expresan, pretendan el ingreso en el mismo, deberán solicitarlo por instancia de esta Delegación Provincial, donde serán clasificadas por el siguiente orden de prelación:

- Huérfanos de la Revolución o de la Guerra.
- Id., absolutos.
- Id., de padre o madre.
- Necesitados por razones económicas.
- Las plazas a cubrir son 120, todas masculinas, y el plazo de admisión de las instancias expirará el 20 del próximo Noviembre. La edad de los aspirantes deberá oscilar de 7 a 12 años.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Hoy sábado, a las 5 y 1/2 de la tarde, será conducido al Cementerio Católico el cadáver del señor

D. José García Rodríguez

Industrial de esta plaza

Esposo que fué de doña Catalina Vega Sánchez

Que falleció ayer, después de recibir los S. S.

R. I. P. A.

Su viuda, hijos don José y don Gregorio, hija política doña Francisca Zampaña Moreno, nietos, sobrinos, sobrinos políticos, primos, primos políticos y demás familia,

RUEGAN asistan al funeral en San Dionisio alas 5, y seguidamente a la conducción del cadáver.

Vivía: BASANTES, 2.

ESTRUGO - Peluquería de Señoras

Establece un servicio económico de

PERMANENTES a 12 Ptas.

TINTES - DECOLORACIONES - PEINADOS - MARCEL

LARGA, NUN. 77

TELÉFONO 1420

TAL DIA COMO HOY

HACE 50 AÑOS

Publicaba un periódico local en su sección de efemérides:

"1610.—Salen del Puerto de Santa María nueve galeras con 3.000 soldados, entre los cuales iban las compañías de Jerez, con objeto de destronar al rey de Fez, colocando en su lugar a Muley.

1663.—Recíbese en esta ciudad la Pragmática prohibiendo la fabricación y uso de pistolas y arcabuces cortos".

Se reunió la Comisión especial nombrada para entender en lo referente al alumbrado de gas.

La presidió el señor alcalde y asistieron los señores don Salvador Blanco, don Juan F. Lassaletta, don Juan García Angulo y don Juan J. Cortina de la Vega.

También concurren el señor gerente de la Compañía Madrileña, el director de la Fábrica de Jerez y el inspector del alumbrado don Juan Argüelles.

Contrajeron matrimonio en Jerez don Antonio Álvarez López con la señorita María de los Dolores Viva Chave y don Antonio Aragón Pérez con la señorita Ana Lorente López.

HACE 25 AÑOS

El día 9 haría su presentación en el Teatro Principal la notable compañía de comedias que dirigía don Francisco Comes.

En el Teatro Eslava reaparecieron el "Trío Palos" y el simpático "Palitos". Debutaron el cuarteto artístico-musical "Los Mari-Guerri" y la cancionista a gran voz Isabel Ladari.

Fué conducido a su última morada el cadáver de la señora doña Juana Núñez, viuda de Rey (que en paz descanse).

Presidieron el duelo los señores don Maximiliano Caballero Infante, don José Antonio Sierra, don Francisco Barea Monroy y otros parientes de la finada.

El diestro Joselito obsequió a muchas distinguidas personas de Sevilla con espléndida fiesta campestre en la finca Pino Montano, de su hermano Rafael.

Se rindió culto al arte taurino, tomando parte el anfitrión, el sporman don Antonio Cañero y los diestros Vázquez, Sánchez Mejías, Almendro y Cuco.

Estatuto del Vino

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD

Cumpliendo lo dispuesto en el Decreto de 8 de septiembre de 1932, elevado a Ley el 26 de mayo de 1933, (Gaceta de 4 de junio) regulando la producción del vino y sus derivados, se llama la atención a todos los cosecheros de uvas, sean propietarios, aparceros o arrendatarios, Sindicatos, Sociedades, Entidades o particulares, dedicados a la elaboración o comercio de vinos, mostos, mistelas, vinagre u otros productos derivados de la uva, así como los que compren uva fresca pisada o de cueiga vinificable, para que presten el más exacto cumplimiento al Decreto anteriormente aludido y muy especialmente a lo que dispone el artículo 11 que se copia a continuación:

"Artículo 11. Todos los cosecheros de uva, sean propietarios, aparceros o arrendatarios; todos los Sindicatos, Sociedades, Entidades o particulares, dedicados a la elaboración o comercio de vinos, mistelas, mosto de uva, vinagre u otros productos derivados de la uva, así como los que compren uva fresca pisada de cueiga vinificable, quedan obligados a presentar durante los diez últimos días del mes de noviembre de cada año, en el Ayuntamiento en cuyo término municipal realicen su negocio o han verificado la elaboración, una declaración suscrita por triplicado, con arreglo al modelo número 1 que va como apéndice de esta disposición, por cada una de las bodegas o establecimientos que posean de las cantidades en litros del vino o de los otros productos que hayan elaborado, clase y graduación de los mismos, así como de las existencias de cada uno de ellos que procedentes de cosechas anteriores posean en la fecha indicada.

En las tres copias de la expresada declaración, una será devuelta al declarante, con el sello de la Alcaldía como garantía; otra será archivada en el Ayuntamiento, y la tercera se remitirá al Servicio Agronómico Provincial.

Las declaraciones de cosechas y existencias podrán ser firmadas por el interesado, su representante o administrador, colono o aparcerero, y cuando no sepa o no pueda suscribir, por un individuo de su familia o un vecino, a su nombre y ruego".

Al propio tiempo y conforme a lo establecido en el artículo 12 de dicha disposición en el Negociado de Industria y Comercio de esta Secretaría Municipal, todos los días laborables de 9 a 13, se darán todo género de facilidades a los viticultores y elaboradores obligados al cumplimiento de este Decreto y se entregarán los impresos necesarios para las declaraciones, que se cobrarán al precio de coste.

Esta Alcaldía espera confiadamente que las personas y entidades a quienes obliga dicha Ley, cumplirán exactamente lo dispuesto, en evitación de las sanciones que en la misma se establecen.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
Jerez de la Frontera 3 de noviembre de 1942.

ANDRES FERREAN LOPEZ

CARBON DECOLORANTE

inglés para filtrado de vinos, se vende.

Apartado 959. Madrid.

DEPORTES

Fútbol

EL PARTIDO DE MAÑANA EN EL ESTADIO JEREZ

No habiendo dado satisfactorio resultado las gestiones que se venían realizando para que fuera radiado el partido que el Xerez jugará en Alcoy, la directiva del club local, en su deseo de proporcionar encuentros a la afición y entrenar a sus elementos del equipo B, ha concertado un partido entre este animoso conjunto y una selección provincial, que servirá para presentar varios jugadores noveles, algunos de los cuales, según referencias, pueden ser gente en el fútbol por su clase y afición.

La selección estará integrada por los siguientes elementos:

Rino (de Jerez); Justito (Arcos) y Abollado (de la U. D. de Puerto Real); Caro (Jerez), Bertholet (Lebrija) y Muñoz (Jerez); Sevilla (Puerto de Santa María), Campos (Sevilla), Bellido (Jerez), Muñoz (Lebrija) y Montero (Sevilla).

En el segundo tiempo actuarán Sánchez (Arcos) en la zaga, Riquel y Díaz (de Jerez), Montes (Alcaudete) y un extremo izquierdo (de Espera).

Con el equipo B del Xerez actuará en la segunda parte un portero que viene en plan de prueba. Según quienes les han visto jugar, por la selección destacan Bertholet, Justito, Muñoz y el extremo de Espera.

El encuentro dará comienzo a las cuatro menos cuarto de la tarde y no a las tres, como rezan los programas.

El partido promete resultar en extremo interesante, y servirá para presentar a la afición jerezana un grupo de jugadores a quienes se les da ocasión de demostrar su calidad y estilo, en algunos muy acusados, según las referencias.

Por ello, y para alentar a estos modestos muchachos, algunos de los cuales en su día podrán defender los colores de nuestro primer equipo, la afición acudirá mañana al estadio en la seguridad de que ha de presenciar un encuentro no exento de interés y vistosidad.

TERUEL SERA SOMETIDO A TRATAMIENTO DE REPOSO

Barcelona.—A consecuencia de la intervención quirúrgica que le fué practicada a raíz del partido celebrado en Valencia recientemente, el jugador Teruel ha sufrido trastornos mentales que determinaron su inmediato traslado a una clínica de salud, donde está sometido a riguroso tratamiento de reposo.

Boxeo

LOS BOXEADORES ESPAÑOLES TRIUNFAN EN PORTUGAL

Lisboa.—En los combates realizados por los boxeadores españoles durante el pasado mes de octubre en esta capital el boxeador gallego Eduardo López, de los pesos semimedios, hizo combates nulo contra el campeón portugués, Tetana, y venció a los puntos al portugués Rebordao, al madrileño Meseguer y el vasco Isasi.

También se enfrentó con Beni Levi, cuyo combate perdió por puntos; pero fué protestada ruidosamente la decisión.

Ha constituido este boxeador una de las grandes revelaciones españolas en tierras lusitanas.

El madrileño Testillanos, de los pesos pluma, ha vencido por puntos a Figueredo, Raúl de Olyeiras y Serafín Cardoso, y dejó fuera de combate a Pinto en el primer asalto.

El también madrileño Albarrán, de los pesos semimedios, ha vencido por inferioridad en el cuarto asalto al catalán Alabán. Este pugil después del combate fué trasladado al hospital; pero ya se halla completamente repuesto.

Baloncesto

CAMPEONATO DE BALONCESTO DEL FRENTE DE JUVENTUDES

Baleares y Barcelona, en cabeza Barcelona.—Los resultados del campeonato nacional de baloncesto del Frente de Juventudes (Sección Femenina), son los siguientes:

Baleares vence a Gerona por 43 a 11.
Lérida a Tarragona por 60-2.
Barcelona a Castellón por 12-4.
Gerona a Castellón por 17-10.
Baleares a Tarragona por 7-20.
Barcelona a Lérida por 18-6.
La puntuación obtenida es la siguiente:
Baleares y Barcelona, 4; Lérida y Gerona, 3; Castellón y Tarragona, 2.

DR. BECERRO

ASMA, ALERGIA

(JAQUECAS, URTICARIAS, ECZEMAS, EDEMA DE QUINCKE, ETC.)

ENFERMEDADES DE LA MUJER

PARTOS

CONSULTA DIARIA PREVIA PETICION DE HORA

FRANCOS, 19. TELEF. 2061

TAURINAS

CASADO Y DEL PINO

Para asistir al sepelio del malogrado niño Rafaelito Belmonte Fernández, víctima del trágico accidente de automóvil de anteayer, vinieron de Sevilla y Puerto de Santa María, respectivamente, el matador de toros Paquito Casado y el novillero Miguel del Pino.

Ambos se encuentran totalmente restablecidos de las cogiadas que sufrieron en la plaza madrileña.

LOS PRECIOS DE LAS CORRIDAS DE TOROS

La empresa de la plaza de Logroño es otra de las que madrugan. Ha comenzado sus gestiones con varios ganaderos de los que figuraron en la última feria de San Mateo.

Pero resulta, que el dueño de la aludida vacada que el año actual cobró por sus toros 30.000 pesetas y el anterior 22.000, se ha dejado pedir para la temporada de 1943, nada menos que 45.000 pesetas.

Con ello y con que los toreros suban también sus honorarios las localidades van a valer "a millón", como vulgarmente se dice.

PEPE LUIS VA A ENTRENARSE

Desde hace varios días se encuentra en Sevilla el joven matador de toros Pepe Luis Vázquez, que ha cerrado la temporada con ochenta y tres corridas.

Después de descansar se propone salir al campo, invitado por varios ganaderos para comenzar sus entrenamientos.

UN SALDO DE TOROS Y NOVILLOS

Se afirma que en los corrales de la empresa de Barcelona quedan aún 20 toros y novillos.

En las funciones en que estas reses habrán de lidiarse actuarán Félix Colomo, "Morenito de Valencia", Nicanor Villalta o "Cagancho", como matadores de toros y Mario Cabré, "El Choni", Segundo Arana, Martín Bilbao y el cordobés Miguel A. Roldán.

DON BRAULIO.

Azulejos Blancos

20 x 20 y 10 x 20

TEJAS PLANAS

GRANDES EXISTENCIAS

RAFAEL FLORES

Materiales de Construcción

Espíritu Santo, 1. Teléfono 1031

CASA PALACIO

Fábrica de Losetas y Piedra Artificial

Artículos sanitarios.-Cuartos de baño.-Azulejos.-Zócalos de dibujos.-Cocinas económicas.-Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente

Concesionario de Uralita S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1, Teléfono 1251

Fábrica y Oficina: Sor Eulalia 43, 45 y 47.- Teléfono 1274

JEREZ DE LA FRONTERA

SEXTO ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma DEL SEÑOR

Don José María de la Calle Jiménez

CONGREGANTE DE MARIA INMACULADA, CÁMISA VIEJA DE FALANGE, ESTUDIANTE MILITAR

Que murió asesinado en Paracuellos de los Mártires el día 7 de Noviembre de 1936, a los 20 años de edad.

(Q. S. G. G.)

Las misas que se celebrarán hoy en varias iglesias de Jerez y de Sevilla, y el Jubileo en las Esclavas de esta ciudad, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

Su madre, hermanos y demás familia,

RUEGAN le encomienden a Dios Nuestro Señor.

Pedro Domecq

JEREZ DE LA FRONTERA

CASA FUNDADA EN 1730

TRES MARCAS DE JEREZ

TRES MARCAS DE COÑAC

LARAZA

CARLOS I

RIO VIEJO

FUNDADOR

JANDILLA

TRECEPAS

AGENTE GENERAL EN LA PROVINCIA

Don José Manuel de Domecq

DEPÓSITO: REMEDIOS, 2- TELÉFONO 1309



FRENTE DE JUVENTUDES
Se advierte a los camaradas matriculados para las clases del Idioma Alemán, organizadas por esta Delegación Local, que el próximo lunes día 9 comenzarán dichas clases a las 7.45 de la noche, en las aulas preparadas para ello, en nuestro Cuartel de la calle Eguluz.
Los camaradas que deseen matricularse en el segundo turno, podrán hacerlo durante todo el mes de noviembre, advirtiéndose que la enseñanza será completamente gratis.—El delegado local.

C. N. S.
Delegación Local de Sindicatos INDUSTRIAS QUIMICAS
De orden del delegado sindical provincial y con el fin de proceder a la constitución oficial del Gremio Comarcal de Industrias Químicas, se cita por el presente a todos los señores farmacéuticos, drogueros y destiladores de esencias (poleo, tomillo, etc.) de esta localidad, para que el próximo día 8 del actual, a las seis de la tarde, se personen en esta Delegación Sindical Local, sita en la calle 18 de Julio 1936, número 17 y 19.

LAS FIESTAS DEL CINCUENTENARIO DE LOS MARIANISTAS en Cádiz

Terminaron ayer en Cádiz las fiestas organizadas con motivo del cincuentenario de los Marianistas.
A las diez y media de la mañana tuvo lugar en el Colegio de San Felipe Neri solemne misa de requiem por el eterno descanso de los antiguos profesores y alumnos fallecidos, oficiando el R. P. Provincial de los Religiosos Marianistas en España y antiguo director de aquel Centro, don Marcos Gordejuela, estando la oración fúnebre a cargo de un antiguo alumno del Colegio.
Al acto asistió el Nuncio de Su Santidad, monseñor Cicognani, quien terminado aquel se trasladó a San Fernando, visitando la Escuela Naval.
Por la tarde, formando parte de los actos conmemorativos del cincuentenario del Colegio de San Felipe Neri, se celebraron diversos actos deportivos en los terrenos de Extramuros.
Primeramente tuvieron lugar partidos a mano de pelota vasca de primera y segunda categorías y a continuación otros encuentros de pelota a pala.
Terminados aquéllos hubo un interesante encuentro de balompié entre los equipos Gimnástica de San Felipe formado por antiguos y actuales alumnos del Colegio y el del Frente de Juventudes.
Ita a actuar en este partido el equipo de antiguos y actuales alumnos del Colegio de los Marianistas de Cádiz, pero resultó materialmente imposible su desplazamiento.
Asimismo se jugó a las tres de la tarde un partido de tenis.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
Jerez de la Frontera, a 5 de noviembre de 1942.—El delegado sindical local.—P. A., El secretario.

DE INTERES PARA LAS AFILIADAS DE LA SECCION FEMENINA DE F. E. T. Y DE LAS JONS

Habiendo quedado abierta en el Escorial la "Casa Reposo JOSE ANTONIO" se pone en conocimiento de todas aquellas camaradas que necesitan una temporada de descanso se pasen por esta Delegación Provincial de la Sección Femenina, calle Medina número 2, donde recibirán informes.
HERMANDAD DE LABRADORES Patata alemana para regadío
Se pone en conocimiento de los labradores que necesitan patata ALEMANA para riego, que pueden pasar se por la Oficina de esta Hermandad para hacer la petición correspondiente.

Patata nacional para secano
Se comunica a todos los labradores que necesitan patata NACIONAL para secano que pueden pasarse a recoger el impreso que se le facilitará para hacer la petición.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
Jerez a 2 de noviembre de 1942.—**EL JEFE DE LA HERMANDAD.**

Frente de Juventudes

Programa de la emisión radiofónica para hoy sábado 7 de noviembre de 1942, a las cuatro y media de la tarde:
1.—Consigna.
2.—España en el Congreso de Juventudes Europeas.
3.—II Torneo escolar de balompié de la temporada 1942-43.
4.—Noticias y órdenes.
5.—Instrucción premilitar.
6.—Consigna y cierre de emisión.
Por el Imperio hacia Dios.
¡Arriba España!

LO QUE DICE LA PRENSA EXTRANJERA

"THE DAILY TELEGRAPH", DE LONDRES

"Siguen las dificultades del carbón"
"Ya se han dado detalles de cómo se propone el Gobierno reclutar más hombres para las minas; todos los mayores de 25 años cuando se inscribieron y que todavía no hayan sido incorporados, serán llamados para dicho trabajo, en vez de prestar servicio en el ejército, ya que producimos menos que en la época de paz.
Lloyd George mismo, ha declarado que el déficit existente entre demanda y abastecimiento, en la actualidad, es de 250.000 toneladas semanales. Todas las medidas encaminadas a mejorar la producción, se han visto escandalosamente retrasadas y el tiempo perdido no puede ganarse rápida ni totalmente por medio de una política de la producción.
El fracaso en el incremento de la producción, también ejerce desastrosos efectos sobre la campaña económica de combustibles, en definitiva menos importante, pero también esencial a causa de pasadas negligencias. Se requiere una gran dosis de patriotismo para soportar las dificultades del combustible, cuando se sabe que se produce menos y no se conocen las causas.
El pueblo seguirá apreciando cierta falta de convicción y de realidad en la campaña. Tal es, francamente, la impresión que hoy predomina, que no ha sido disminuida por los flagrantísimos absurdos del plan del racionamiento del combustible, sólo útil para demostrar lo injusto que era el proyecto de racionamiento obligatorio, que se abandonó tan de mala gana en mayo pasado. El pueblo se resentirá mucho con este motivo si ha de pasar frío durante el invierno, sin necesidad. El aumento de la producción, es la clave para una moral inalterable".

"HAMBURGER FREMDENBLATT" HAMBURGO
"El Japón en guardia"
El coronel japonés Yahage, portavoz del Cuartel General Imperial japonés, ha hecho interesantes revelaciones sobre los planes de guerra de los Estados Unidos: "Antes de estallar la guerra en Asia Oriental, el plan de armamentos americanos preveía una prioridad de los buques acorazados, es decir de los grandes cañones y grandes naves.
A consecuencia de lo ocurrido en Pearl Harbour y Malaca, este plan ha sido modificado, dándose la prioridad a los portaaviones, de los que se quieren construir 85 unidades, más después de que, en el verdadero sentido de la palabra, estos portaaviones habían naufragado, decidieran pasar a la construcción de los llamados portaaviones insubmersibles, refiriéndose con ello a las Islas Aleutianas, Midway, Hayval, Salomón y Nueva Guinea; además se dieron prisa en construir bombarderos de gran radio de acción.
Según las últimas informaciones, parece ser que han conseguido volar hasta 36 horas y 10 minutos, sin escala, cubriendo la distancia de 12.000 kilómetros entre Brisbane y San Francisco".
Si estas informaciones son exactas, los japoneses, partiendo del hecho de que Tokio se halla a unos 4.000 kilómetros de las Islas Midway y a 4.500 kilómetros de las Aleutianas, sacarían las debidas consecuencias; por el momento, sin embargo, los hechos parecen distar todavía mucho de tales esperanzas americanas.

HABLA EL PORTAVOZ MILITAR ALEMAN

Enormes bajas han sufrido en hombres y material las fuerzas británicas

El mando inglés no tiene motivo para estar satisfecho de las operaciones en Africa

Berlín.—Ante los representantes de la prensa extranjera, el portavoz militar alemán ha hablado extensamente acerca de las operaciones que se llevan a cabo por las fuerzas del Eje en el frente egipcio.
Se trata, manifestó, de una obra maestra del mariscal Rommel quien manda en Africa, según disposición libre y totalmente decidida, y los ingleses tampoco han logrado en esta ocasión los objetivos tácticos. Estos objetivos eran en general, romper la línea germanoitaliana para después hacer una maniobra envolvente que fué precisamente la táctica que siempre empleó Rommel contra los británicos y que los ingleses no han conseguido.
El portavoz añadió que el frente continúa desde la costa del Mediterráneo a la posesión de Quettara y que se había procedido por las fuerzas germanoitalianas a realizar un repliegue estratégico en toda la extensión con un orden perfecto. Los británicos, no pueden afirmar por lo tanto, que hayan logrado hasta hoy su objetivo, aunque el enemigo se haya replegado algunos kilómetros.
Terminó el portavoz su conversación con los periodistas manifestando lo siguiente: El mando británico no tiene motivo para estar satisfecho de los resultados de la ofensiva, sino todo lo contrario si tiene en cuenta el material y las enormes bajas que se le han infligido desde el comienzo de estas operaciones.—Efe.

ble resistencia del Eje al ataque británico en masa.
Añaden los diarios con ironía, que aún cuando Inglaterra ha tenido algo que comentar, debe esperar a que Rommel haga como en otras ocasiones acto de presencia.—Efe.

COMENTARIOS DE LA PRENSA ALEMANA

Berlín.—La prensa berlinesa se ocupa con grandes titulares de la batalla de Egipto, destacando la formidables

La Falange de Valladolid crea cajas de préstamos para anticipos de Racionamientos

Valladolid.—Se ha recibido con gran simpatía la iniciativa del gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de crear en la Jefatura de Falange una Caja de préstamos con vistas al próximo racionamiento de patatas.
Por éste corresponderá al público de Valladolid a razón de 40 kilos por persona.
La primera autoridad ha comprendido que muchas familias no podrán pagar el importe de la ración y se ha creado la Caja de préstamos en Falange Española Tradicionalista y de las JONS, que se encargará de abonar el importe total del suministro que serán reintegrados en entregas del diez por ciento semanal.
El gobernador civil ha pedido a las entidades oficiales y empresas industriales y comerciales que anticipen las cantidades necesarias a sus obreros y empleados.—Cifra.

OBRRAS DE EMBELLECIMIENTO EN PALENCIA

Palencia.—El Ayuntamiento ha acordado importantes obras para el embellecimiento de la ciudad.
Se ha propuesto radical reforma de la Plaza Mayor que tendrá un estilo de rancio sabor castellano, suprimiendo los kuradores construidos en la Plaza y que la afean extraordinariamente.
Será construido un pavimento de losa con una gran calzada y ampliado extraordinariamente el Palacio consistorial.
También ha acordado el Ayuntamiento enviar el Aguinaldo de Navidad a los 76 palentinos que hay en la División Azul.—Cifra.

La Orquesta de Cámara de Berlín actúa en Oviedo

Oviedo.—En el Teatro del Principado, ha dado un concierto la orquesta de Cámara de Berlín. Alcanzó un gran éxito.—Cifra.

El general Galarza regresa a la PENINSULA

Santa Cruz de Tenerife.—A bordo del trimotor "Douglas" ha emprendido su viaje de regreso a la península el jefe de Estado Mayor del Aire, general González Galarza.
En el aeródromo fué recibido por las autoridades civiles, militares y jerárquicas del Partido.—Cifra.

CLAUSURA DEL CAMPAMENTO "OVIEDO"

Oviedo.—Ha sido clausurado el campamento "Oviedo" con asistencia del jefe provincial del Movimiento y jerárquicas. Hubo misa de Comunión general y el capellán dirigió una plática a los acampados.
Estos hicieron ejercicios gimnásticos, cantaron canciones populares y después desfilaron ante las jerárquicas.
El jefe provincial de Milicias cerró el acto con un canto de amor patrio. Se cantó el "Cara al Sol".—Cifra.

Gobierno Civil DE LA PROVINCIA SECRETARIA GENERAL

Relación de multas impuestas por este Gobierno Civil, por diferentes causas:
José María Ferreiro, multado con 100 pesetas por despachar en su establecimiento a individuos que no ostentaban emblema de Auxilio Social.
Acolfo Sifferle, multado con 100 pesetas por idem, idem.
Manuel Conde Acego, multado con 100 pesetas por idem, idem.
Federico Puente, multado con 100 pesetas por idem, idem.
Julio Ruiz Ruiz, multado con 100 pesetas por idem, idem.
Juan Hernández Navarro, multado con 100 pesetas por idem, idem.
Patricio Fernández Villavicencio, multado con 100 pesetas por promover escándalo.
Luisa Pina Alvarez, multada con 100 pesetas por infracción del horario señalado para el cierre del establecimiento.
Viuda de Antonio Roca, (Algeciras), multada con 25 pesetas por imprimir octavillas sin someterla a la previa censura.
Multados con 15 pesetas por viajar sin el correspondiente salvoconducto: José Iglesias Dieguez, Consuelo Fraile Balbuena, Rosario Rebollos González, Josefa Roperio Ruiz, Manuel Ponzón Lerdo, José Rodríguez Lozano, Francisco Coronil Pérez, Manuel Veira Ferreiro, Celestina Cantero Rentero, Rosa Rubio Doval, Matilde Nogué Ríos, Jerónimo Rosa Zera, María Teresa Ontón Fuentes, Manuile Guillén Sánchez, José Banesa Román y Francisca Puenza Zarcalo.
Cádiz 2 de noviembre de 1942.

HOY
la más original de las películas que presenta
CIFESA
ESTA TEMPORADA

El Hombre que se quiso matar
por
Antonio Casal y Rosita Yarza

José Argudo

ALMACENISTA IMPORTADOR DE MADERAS
Jerez: Circo, 7. Tel. 1283 - Cádiz: Magdaleno, 5. Tel. 1420

GRANDES EXISTENCIAS EN MADERAS DE TODAS CLASES
SORIA, CUENCA, SEGOVIA, GALICIA, etc.
EXISTENCIAS DE VIGAS EN TODOS LOS LARGOS Y ESCUADRÍAS
Nogal, Roble, Castaño, Haya, Aliso, Fresno
Maderas de GUINEA y del BRASIL
Tableros contrachapados de todas clases hasta 10 mjm de grueso
Fabricas de Envases - Serrerías Mecánicas



ayer

JEREZ DE LA FRONTERA, Sábado 7 de noviembre de 1942

INCREMENTO DE NUESTRA MARINA DOS NUEVAS NAVIERAS EN LEVANTE

Prétenden botar un barco cada mes

Valencia.—Ayer quedó cerrada la suscripción de acciones para una nueva entidad naviera, "Naviza", constituida por elementos valencianos y que se propone construir 50 barcos de 2.500 toneladas.

La suscripción de capital era de 12 millones, y a la hora de hacerse pública ascendía a 40 millones la demanda del público, no obstante negarse los corredores a recibir más encargos.

Los barcos serán construidos en serie, fabricando las piezas distintos talleres. El montaje se efectuará en los astilleros que probablemente quedarán establecidos en el puerto de Alicante. Cuando la instalación quede terminada, es propósito de que cada mes sea botado un barco. Los astilleros serán de tres gradas, por ahora, ampliables a cinco, posteriormente. La Dirección de la nueva entidad ha sido confiada al ingeniero señor La Cierva.

Esta es la segunda Sociedad constituida con capital valenciano para la construcción de barcos. La otra contaba con un capital inicial de 10 millones de pesetas y se encargó de la construcción de 6 barcos de 2.500 toneladas, destinados al transporte de la naranja, esperándose que dentro del año estén tres quillas colocadas.

DISPOSICIONES OFICIALES

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Gobernación.—Orden convocando concurso oposición para proveer entre médicos españoles, el cargo de médico bacteriólogo del dispensario antituberculoso "Martínez Anido", de Madrid.

Otro disponiendo que el cargo de secretario contador de las mancomunidades sanitarias, corresponda al director de Administración local.

Educación Nacional.—Orden por la que se aprueban los proyectos de obras para la Catedral de Tuy (Pontevedra), por un importe de 24.929'96 pesetas y la restauración del templo de Santa Conga de Varga (Orense), imputante 14.999'99 pesetas.

Otra creando con carácter definitivo y como ampliación de las existentes, dos plazas de maestros para el preparatorio de ingreso en el Instituto de Enseñanza Media de Córdoba.

Otra por la que se aprueban proyectos de reparación en la Facultad de Medicina y Hospital clínico de Zaragoza.—Cifra.

mañana

la primera jornada de

"Los Tambores de Fu-Manchú"

TITULADA

FU-MANCHÚ ATACA

película de máxima emoción y técnica

TAQUILLAS DESDE HOY A LAS DIEZ **VILLAMARTA**

Cesan los combates en Madagascar

Los franceses han pedido el armisticio

Londres.—Los combates en Madagascar han cesado a las catorce horas del día 5, por haber solicitado un armisticio las tropas francesas, según se declara autorizadamente en Londres.—Efe.

Londres.—Oficialmente se declara en el Ministerio de la Guerra que los combates en Madagascar han cesado por el requerimiento hecho por el gobernador francés de Madagascar, a las 14 hora local, del día 5. Ya se han formado las condiciones del armisticio y llevado a feliz término la campaña.—Efe.

Vichy.—En el Consejo de Ministros celebrado esta mañana el Presidente Laval expuso la difícil situación de los defensores de Madagascar, a cuyo heroísmo rindió homenaje.

Dió cuenta de las medidas adoptadas para aprovechar lo más posible los medios de comunicación franceses.—Efe.

Acuerdo económico entre Chile y Venezuela

Santiago de Chile.—El ministro de Asuntos Exteriores de Venezuela, Parra Pérez, ha sido recibido en el Palacio de la Moneda por el Presidente Ríos, trasladándose seguidamente al Ministerio de Asuntos Exteriores para firmar el acuerdo comercial entre Chile y Venezuela.

En este acuerdo se canjearán petróleo, café, cacao, azúcar, por productos agrícolas venezolanos.

Otro acuerdo similar ha sido adoptado por el Gobierno argentino por el que se establece la cláusula de privilegio por ambas partes.—Efe.

Unas declaraciones de Roosevelt a los periodistas sobre las elecciones

Manifestó que éste no cambiará en nada su actitud respecto al Congreso

Washington.—El Presidente Roosevelt ha declarado que el resultado de las elecciones no cambiará en nada su actitud respecto al Congreso, que continuará estudiando con los jefes republicanos y demócratas las medidas legislativas que hayan de adoptarse.

A una pregunta de los periodistas contestó Roosevelt que se había visto agradablemente sorprendido por los resultados electorales.—Efe.

CONVOCATORIA para ingreso en las Academias de Transformación

Madrid.—El "Diario Oficial del Ministerio del Ejército" dispone:

Se anuncia una nueva convocatoria para ingreso por concurso oposición en las Academias Militares de Transformación de cada una de las Armas y del Cuerpo de Intendencia, a la que podrán acudir todos los oficiales provisionales y de complemento presentes en las filas del Ejército de

tierra y los que hubieran sido licenciados con carácter forzoso.

Unos y otros deberán estar en posesión del título de Bachiller y contar con un mínimo de seis meses de permanencia en los frentes de combate.

A los oficiales provisionales procedentes de brigada y sargento efectivo no se les exigirá el título de Bachiller. Las plazas a cubrir se distribuirán en la forma siguiente:

Infantería, 600; Caballería, 100; Artillería, 250; Ingenieros, 190, e Intendencia, 100.

No podrán acudir a esta convocatoria los que fueron eliminados de las anteriores a consecuencia de informes desfavorables o por mala conducta observada, no los que hubieran causado baja en las Academias Militares de Transformación o en las de cursos preacadémicos por iguales motivos.

Se designa para el mando del Batallón de Infantería del Ministerio del Ejército al teniente coronel de la propia Arma don Mariano Gómez Zamalloa Quirce.—Cifra.

Reclutamiento para la Marina inglesa en Palestina

Haifa.—Oficialmente se anuncia que por primera vez desde el comienzo de la guerra se ha abierto en Palestina el reclutamiento para la Marina con destino a la flota inglesa.—Efe.

Fino "ALEGRE" del Barón de Algar y C. a

No cesan los desórdenes en la India

Bangkok.—Continúan los desórdenes en la India, según las noticias que se reciben en Bangkok.

En Peshavar los camisas rojas han atacado nuevamente diversos edificios. La estación ferroviaria de Gauripur, en la provincia de Bengala, ha sido destruida por las masas. Al tratar de hacer efectiva la multa colectiva impuesta por esta causa, la policía fué atacada por la población. Los agentes abrieron el fuego contra ésta y ocasionaron la muerte de una persona.

En Dhurbi, localidad de la provincia de Asam, unos manifestantes indios destruyeron la casa del ingeniero jefe del distrito. Veintidós sucursales de la Sociedad Santi-Nike-tan, fundada por Rabindranth Tagore, destinadas a fines educativos, han

Continúa con violencia la batalla de Egipto

(Viene de la página primera) portes. Estas acciones han sido efectuadas por los submarinos británicos que operan en el Mediterráneo.

Un submarino interceptó a dos barcos adversarios que transportaban productos alimenticios y los destruyó, después de haber sido abandonados por sus tripulaciones.

Un gran transporte adversario que había encallado y se estaba tratando de salvarlo fué atacado por un submarino y alcanzado por un torpedo. Otro submarino informan que en dos ocasiones alcanzó con torpedos a un gran barco cisterna enemigo, escoltado por destructores y aviones. Uno de los destructores fué probablemente alcanzado por otro torpedo.—Efe.

side declaradas fuera de la ley por el Gobierno de Asam.—Efe.

Stalin clama nuevamente por el segundo frente

Estocolmo.—Stalin ha pronunciado un discurso en el Soviet Supremo con motivo del quince aniversario de la Revolución bolchevique.

Declaró que la falta del segundo frente ha sido la causa de los éxitos alemanes en Rusia, y añadió: Alemania tiene bastantes fuerzas para atacar con éxito en un frente determinado.

La ofensiva en el Sur tenía por objeto cortar las comunicaciones con Moscú y cortar las comunicaciones entre la URSS y los Urales.

Terminó afirmando: El segundo frente es tan necesario a los aliados como a la URSS.—Efe.

El proceso contra los agresores de von Papen

Angora.—En la vista de la causa contra los autores del atentado contra von Papen, el acusado Paulov dijo que en todo el proceso el Tribunal había insinuado al abogado que no hiciera propaganda comunista.

El acusado Camilov dijo que el Tribunal demostraba parcialidad.

El procurador general rechazó la declaración y pidió que constara en acta.

El Tribunal no aceptó esta petición y propuso que el proceso fuese visto por un nuevo Tribunal.

La próxima vista será el día 18.—Efe.

Consejo de Ministros en Francia

Vichy.—Los miembros del Gobierno se han reunido esta mañana en Consejo bajo la presidencia del mariscal Pétain.—Efe.

El Primado de España preside en Salamanca una sesión en la Universidad Pontificia

Salamanca.—El Arzobispo-Primado, doctor Plá y Deniel, presidió esta mañana en la Universidad Pontificia una sesión del Consejo de la misma. En la reunión fueron aprobados diversos asuntos de gran importancia.

El doctor Plá y Deniel se congratuló de la buena marcha de la Universidad.

También se dió cuenta de la creación de dos becas a iniciativa del Nuncio de Su Santidad.—Cifra.

En los aniversarios, días del Santo de los difuntos, etc., es muy corriente y se va convirtiendo en costumbre, el enviar un donativo a la Asociación Jerezana de Caridad en sufragio del alma del ser querido.

Servando Estrade

MÉDICO Partos y enfermedades de la mujer San Agustín, 16

Anuncios breves

PERDIDA de un gato Angora, negro, chico, con las patitas blancas. Se gratificará Plaza del Carmen 4, con 25 pesetas, a la persona que lo entregue.

SE VENDE molino harinero "La Aceña", en Bornos. Informes: San Agustín, 19.

¡EN SEVILLA! Hotel Paraíso. Torrejón, 16.

PERDIDA cartilla Monte Piedad, a nombre de Diego Calvo Barragán, con domicilio en Santa Clara, 7, donde puede entregarse.

VENDO vigas castaño, puertas, cancelas, maderas, pilistras. Razón: Cantos, 4.

COMPRO motocicleta pequeña buen estado, gomas nuevas. Caracul 7, teléfono 1385.

SE COMPRAN barras de metal para sujeta alfombra escalera. Razón: Teléfono 1140.

VENDO automóvil Buick 27 caballos, buen estado. Razón, Rosario, 1. Se arrienda finca campo, libre de colonos. Informar: Cristina 3.

SELLÓS. Compraría colecciones y lotes de sellos de mucha o poca importancia; también corrientes españoles de todas las épocas en cantidad. Giménez. Collantes, 6.

COMPRARIA despacho buen uso. Informes con serjería Casino Jerezano.

COMPRO cera abejas, residuos vela, pagando buen precio. Francos 29.

MECANOGRAFIA. Cines para alumnos de ambos sexos. Collantes, 6. (Frente al Colegio de Atarazanas).

Los... causa... Avio... Roma... El Cairo... El número... Después de... No se ha regi... Dos de nues... que tres de los... damente con... sido recogidos s... EL CA... APAR... Tar... Tarragona.—M... esta capital el... Prensa, camarad... ra asistir al act... exposición bibli... que organizó el... jo el Patronato... la Prensa.—Cifra...